



В Москве по факту реализации по заниженной стоимости акций стратегически значимого предприятия допрошен директор Федерального агентства специального строительства



Главным военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по фактам мошенничества при реализации имущества, принадлежащего дочерним и зависимым компаниям ОАО «Оборонсервис», допрошен директор Федерального агентства специального строительства Григорий Нагинский. В 2011 году компании «ВитаПроджект» и «Сосновоборэлектромонтаж» приобрели по заниженной стоимости соответственно 70 % и 30 % акций предприятия ОАО «31 Государственный проектный институт специального строительства» (далее – институт, ОАО «31 ГПИСС»), являющегося головной организацией по проектированию специальных объектов и объектов космической тематики. Как установило следствие, на момент совершения сделки первая компания была подконтрольна Евгении Васильевой, совладельцами второй являлись жена и дочь Григория Нагинского, занимавшего ранее должность заместителя Министра обороны Российской Федерации. После того, как



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следствие заинтересовалось данной сделкой, ООО «ВитаПроджект» и ОАО «Сосновоборэлектромонтаж» по собственной инициативе, безвозмездно передали государству в лице Министерства обороны Российской Федерации 100 % акций ОАО «31 ГПИСС». В связи с реализацией по заниженной стоимости имущества института бывшему руководителю Департамента имущественных отношений Минобороны России Евгении Васильевой предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). Григорий Нагинский, будучи допрошенным в качестве свидетеля по данному уголовному делу, сообщил следователям известные ему подробности реализации акций ОАО «31 ГПИСС». Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519809>